省委第三巡视组巡视省政协机关党组
工作动员会召开
本报兰州讯（记者 邱瑾玉）根据省委关于巡视工作的统一部署，8月25日，省委第三巡视组巡视省政协机关党组工作动员会召开。会前，省委第三巡视组组长魏文德主持召开与省政协机关党组书记、秘书长王建太的见面沟通会，传达了省委书记尹弘关于巡视工作的讲话精神，通报了有关工作安排。会上，魏文德作了动员讲话，对做好巡视工作提出要求，王建太主持会议并讲话。

省委第三巡视组副组长及有关同志，省政协机关党组成员，办公厅班子成员出席会议。派驻机关纪检监察组组长，机关一、二级巡视员，机关各处（室）主要负责同志，纪检监察组全体干部，人事处全体干部，部分人大代表、省政协委员、民主党派人士，离退休老同志代表以及机关部分科级以下干部列席会议。
魏文德强调，省直机关单位是全省践行“两个维护”、贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求的“第一方阵”，是省内各系统各行业有关政策制度的制定者，在省域治理体系中居于特殊重要位置。对省直机关单位开展巡视，是促进履行职能责任、督促做到“两个维护”的重要举措，是推动全面深化改革、提升治理能力的重要举措，是践行以人民为中心的发展思想、厚植党的执政基础的重要举措，是把“严”的主基调长期坚持下去、推进全面从严治党向纵深发展的重要举措。省政协机关党组要提高政治站位，强化政治责任，深刻认识巡视工作的重要意义，本着对党的事业高度负责的态度，积极支持配合省委巡视组工作，自觉接受监督，共同完成好省委交给的巡视任务。
魏文德指出，巡视是重要的政治工作，是上级党组织对下级党组织履行党的领导职能责任的政治监督。省委巡视组将把“两个维护”作为根本任务，全面贯彻巡视工作方针，精准落实政治巡视要求，对照习近平新时代中国特色社会主义思想，对照党章党规党纪，对照党的理论路线方针政策和党中央决策部署，对照被巡视党组织职责使命，深入查找政治偏差。重点是深入了解省政协机关党组落实党的理论路线方针政策和党中央重大决策部署以及省委工作要求情况，加强对学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神、履行本部门本单位核心职能、落实全面深化改革要求、防范化解重大风险等情况的监督；了解落实全面从严治党战略部署情况，加强对主体责任和监督责任落实、党员领导干部廉洁自律、作风建设特别是整治形式主义官僚主义等情况的监督；了解落实新时代党的组织路线情况，加强对领导班子建设、选人用人和干部队伍建设、机关党建和基层党建、干部担当作为等情况的监督；了解落实巡视、审计等监督发现问题和主题教育等检视问题整改情况，充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，督促省直机关单位围绕进入新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，找准服务全省经济社会发展大局的切入点和着力点，有效落实党中央决策部署和省委工作要求。省政协机关党组要以此次巡视为契机，把接受巡视监督与推动本单位工作高质量发展结合起来，主动查摆、系统梳理存在的问题和不足，深入剖析原因，实事求是向省委巡视组反映。对巡视期间发现的违反中央八项规定精神和“四风”问题，损害群众利益的普遍性、突出性问题，各类监督检查发现的应改未改的问题要按照规定立行立改，让干部群众切实感受到巡视带来的实际效果。

王建太表示，省委对省政协机关开展巡视，是对省政协机关工作的重要监督和一次全面的“把脉问诊”，也是对省政协机关党组和领导班子的“政治体检”，更是对我省政协事业的有力促进和激励鞭策。机关各级党组织和广大党员干部要切实提高政治站位，增强政治自觉，深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要讲话和指示精神，充分认识巡视的政治性、严肃性和极端重要性，高度统一思想和行动，正确对待，认真接受巡视监督。要从省政协机关党组做起，率先垂范，坚决服从巡视安排，积极支持配合省委巡视组工作。要本着对组织负责、对同志负责、对事业负责的态度，坚持求真务实，实实在在汇报工作，客观真实提供情况，实事求是反映问题。要严格遵规守纪，决不允许任何人以任何形式妨碍、干扰巡视工作。要切实履行政治责任，诚恳接受巡视组指出的问题，以钉钉子的精神认真抓好巡视整改。要把接受巡视作为重要契机，运用好巡视整改成果，改进提升工作，推动省政协机关进一步干出新样子、取得新成效、迈上新台阶。
省委巡视组将在省政协机关工作3个月左右。巡视期间设专门值班电话：17739817562、17793176945；专门邮政信箱：兰州市A254号信箱，邮编：730030；电子邮箱：swd3xsz2021@126.com；在省政协机关一楼楼梯口和陇能大酒店一楼大厅门口设置省委巡视组联系信箱。巡视组每天受理电话的时间为8:00至18:00，受理信访时间截止到2021年11月20日。根据巡视工作条例规定，省委巡视组主要受理反映省政协机关党组领导班子及其成员、下一级党组织领导班子主要负责人和重要岗位领导干部问题的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按规定由省政协机关和有关部门认真处理。
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